Орган партнома, профнома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургичесного комбината имени Сталина

№ 117 (3374) Год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 октября 1961 года

Цена 1 кеп.

# Организованно начать учебный год в сети политического просвещения

2 октября начинается учебный год в системе партийного просвещения. Это важный этал в жизни партии и всей нашей страны. Около двадцати восьми тысяч слушателей будут заниматься на нашем комбинате во всех формах политического просвещения.

Идя навстречу предстоящему XXII съезду партии, партийные организации металлургического комбината большую работу провели по улучшению экономического образования трудящихся. Достаточно сказать, что в цехах приступят к заня--эгимоноже хинальных экономических кружках, школах и семинарах более 18000 коммунистов и беспартийных.

Наряду с ростом кружков и семинаров по конкретной эко- номике огромное значение для формирования марксистско-ленинского мировозэрения имеет изучение истории КПСС, диалектического и исторического материализма, основ марксизма-ленинизма. Правильно поступают те партийные организации, которые не ослабляют заботы об историко-партийном образовании, по-прежнему сосредоточивая внимание при изучении истории партии на последнем, насыщенном важнейшими событиями, периоде, особенно на деятельности XX съезда КПСС. В кружках и семинарах по истории КПСС, основ марксизма-ленинизма, философии будут обучаться более 4000 коммунистов, комсомольцев и беспартийных.



Успешно трудится в основном механическом цехе токарь инструментального отдела Александр Крестинин. Он систематически выполняет свою норму на 125 и более процентов.

На снимке: А. Крестинии за работой.

Фото Е. Карпова.

В этом году партийные организации накопили большой опыт пропаганды марксизмаленинизма, выработали многие формы ее, которые в совокупности могут обеспечить всестороннее удовлетворение идейных запросов членов партии, комсомольцев, беспартийных. Вместе с тем было бы ошибкой довольствоваться достижениями в решающей сфере идеологической работы - партийной пропаганде.

Начиная новый учебный год, следует ясно отдавать себе отчет в том, что организация и содержание партийного просвещения до сих пор страдают серьезными недостатками. Главным и основным недостатком партийной пропаганды остается непреодоленный еще до конца отрыв от жизни, от практики коммунистического строительства.

Сейчас успех партийного просвещения целиком и полностью зависит от организации дела, от уровня руководства им, от пропагандистов, от их

## На подъеме

Пройдет немногим более двух недель и наш народ будет горячо приветствовать лучших сынов и дочерей родной ленинской партии. собравшихся на XXII партийный съезд. Вся страна готовится к историческому дню 17 октября дню открытия съезда.

Коллектив нашей мартеновской печи принимает активное участие во всена-родном соревновании за достойную встречу съезда Коммунистической партии, который наметит грандиозную программу завершения строительства коммунизма в нашей стране. В сентябре бригады печи, возглавляемые сталеварами тт. Волковым, Литвиновым, Никитенко и мной, выплавили дополнительно к плану многие сотни тонн стали. Количество нашей сверхплановой стали с каждым днем увеличивается.

Моя бригада сейчас работает с небывалым трудовым подъемом. И я сам, и мои подручные Евгений Захаров и Николай Ляшко. стараемся точно соблюдать технологический режим, содержать печи в образцовом состоянии. Такого же отношения к агрегату требуем и от других бригад. И товарищи нас не подводят. Общими силами мы добьемся новых успехов в работе и будем рапортовать ХХИ съезду КИСС выплавкой новых сотен тонн сверхплановой тали отличного качества.

> н. котий, сталевар первого мартеновского цеха.

теоретической и методической подготовки, от умения вести пропаганду на высоком уровне, ярко и правдиво.

нешнего учебного года в сети партийного просвещения является то, что в этом году во всех формах партийного просвещения булут изучать-КПСС. Надо расширить сети кружков, семинаров привлечь к изучению материалов съезда, новой Программы и Устава КИСС всех трудящихся комбината.

обязанности возлагаются на кабинеты политического просвещения комбината. При правильной, вдумчивой организашии леятельности кабинетов политического просвещения на общественных началах они должны стать большой силой и оказать действенную помощь пропагандистским кадрам.

Новый учебный год в системе партийного просвещения начнется в обстановке небывалого политического и трудового подъема, когда советские люди готовятся достойно встретить XXII съезд КПСС. Проведем его на высоком уровне, Центральный Комитет партии.

Отличительной чертой ныматериалы XXII съезда

Большие и ответственные

так, как этого требует от нас



Есть скоростная плавка! — радуются очередному успеху сталевар 22-й печи Л. Свечкарев (слева) и начальник смены Е. Гриднев.

Фото Е. Карпова.

### Партин посвящается

С самого начала года замечательно трудится коллектив седьмой печи первого мартеновского цеха, где сталеварами П. Векшин, П. Ушиурцев, И. Тюлюпов, В. Трифонов. На счету этого комсомольско-молодежного коллектива свыше шести с половиной тысяч тонн сверхплановой стали. Лишь за 26 дней сентября молодые сталевары этого агрегата сварили 1100 тонн стали сверх задания. Все плавки здесь выходят полновесными и скоростными.

Коллектив борется за звание бригады коммунистического труда.

#### Ремонт-досрочно

Встала на ремонт 20-я мартеновская печь. Молодежь цеха ремонта промышленных печей решила объявить его ударным в честь XXII съезда и сэкономить на нем 20 пече-часов. Ремонт идет хорошо, по графику.

# В фонд мира

На ПВЭС, как и в других цехах комбината, главная забота сейчас — как лучше отметить дни подготовки к открытию ХХИ съезда КПСС. Об этом и шел разговор на сменно-встречном собрании в четвертой бригаде первой станции.

 У меня есть предложение, сказал мастер т. Шапарев, — выполнять свои обязательства-само собою, а, кроме этого, оказать помощь труженикам села, собраться в выходной день и-в

— А заработанное нами перечислить в фонд защиты мира,добавил Сергей Лазаревич Ипатов.

Товарищей поддержали другие. Так-было решено отработать семь часов всей бригадой.

Об инициативе четвертой бригады первой станции начальник смены А. А. Григурко сообщил четвертой бригаде второй станции.

- Едем! — решили там. В выходной день с утра бригады обеих станций отправились в Молочно-овощной совхоз. 48 человек были направлены на уборку

— Хорошо потрудились, — отзываются о них в совхозе-за семь часов убрали свеклу с площади до двух с половиной гекта-

Инициатива четвертой бригады поддержана коллективами первой и третьей бригад. И они отработали на уборке по семь часов.

Вторая бригада тоже последовала примеру товарищей. Здесь решили: в очередной выходной день организовать уборку заводской территории и сбор металлического лома. Свой труд отдать в фонд мира.

в. ильин.

#### Шесть часов экономии

монтного участка котельно-ремонтного цеха на вахте в честь XXII съезда партии новыми успехами ознаменовала свой труд. Под руководством старшего мастера Георгия Николаевича Коновалова она успешно справилась с ремонтом мартеновской печи № 8

В последнее время бригада ре- и на шесть часов раньше графика ввела в строй девятую ленту третьей аглофабрики.

Коллектив участка продолжает нести вахту, чтобы досрочно выполнять задания, множить счет побед на предсъездовской вахте. А. БОРИСОВ.

# Снижение качества недопустимо

Ocoние каждого производства. бенно же упорной должна быть эта борьба у нас, мартеновцев, ведь наш металл впоследствии пойдет на изготовление новых машин, на развитие народного хозяйства. Однако не все мастера второго мартеновского цеха улеляют качеству должное внимание: счет плавок, выданных не по заказу еще довольно велик. А выданная не по заказу плавка-это удар по плану, показатель плохой работы сталеваров и мастера.

Особенно высок процент выдачи плавок не по заказу у мастера И. Борисова. Казалось бы, именно у него должны бы быть показатели лучше, чем у других, ведь он в мартеновском цехе не новичок, к тому же инженер. Но за восемь месяцев текущего года сталевары его печей выдали 3.8 процента плавок не по заказу,

Борьба за высокое качество | Не улучшились показатели и в ствовать знания, и сталеваров продужции — основное требова- сентябре когда выпуск плавок по учить. А мастера не ведут бесед, колеблется в пределах 91-92 процента.

Мастера И. Борисова вызвали на заседание цехового комитета, спросили, в чем причина неудовлетворительной работы. Конечно, в цехе еще немало неполадок и шлаковых чаш своевременно не подают, и в чугуне серы больше допустимого, но члены цехкома вскрывали недочеты в работе мастера, указывали на его промахи.

Член цехкома начальник смены В. Захаров критиковал И. Борисова за недостаточное внимание к технологии. На печи № 7 сталевары не открывали своевременно пролеты, а мастер не обращал внимания. Печь ухудинила работу. Не всегда мастер контролирует доводку плавки и в этом кроется причина выдачи металла не по заказу.

Чтобы соблюдать технологию, необходимо и самому совершен-

не обучают сталеваров. члены цехкома предложили мастерам возобновить проведение на сменно-встречных собраниях бесед со сталеварами. Мастер И. Борисов должен подготовить беседу о доводке плавки. Этим он и сам лучще вспомнит технологию и сталеварам напомнит многое.

Разбор вопроса о качестве на цехкоме-это начало. На днях мы соберем производственное совещание, где обсудим вопрос о путях улучшения поверхности слитка. А разливщики стали первой бригады мастера т. Володина читают новую книгу о качестве разливки стали, чтобы провести теоретическую конференцию. Эти, а также другие меры, предпринимаемые в цехе для планомерной работы печей, послужат борьбе за улучшение качества металла.

д. ГУДКОВ. председатель цехнома,